## **BEITRITTSERKLÄRUNG**

## Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zum FC Haunstetten e.V.

Jahresbeitrag Mitgliedschaft Spartenbeitrag Tennis Erwachsene € 45, € 30, Jugendliche € 24, € 24,	Name, Vorname:			
PLZ/Wohnort:  Telefon:  E-Mail:  Abteilung: Fußball Gymnastik Kinderturnen Tenn  Jahresbeitrag Mitgliedschaft Spartenbeitrag Tennis Erwachsene € 45, € 30, Jugendliche € 24, € 24, Kinder € 12, € 0, (Stand: 1.1.20)  Einzug erfolgt jährlich im Juli (keine Vorab-Info)  Datenschutzbestimmungen: Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner pronenbezogenen Daten für Vereinszwecke bin ich einverstanden. Ich habe jederzeit et Möglichkeit, auf Anfrage Auskunft über meine Daten zu erhalten.  Ort, Datum Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift gesetzl. Vertreter)  SEPA-Lastschriftmandat (wiederkehrende Zahlungen)  Gläubiger-Identifikationsnummer: DE02ZZZZ00000180450  Ich ermächtige den FC Haunstetten e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleic weise ich meine Bank an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  IBAN: Bankinstitut:  Kontoinhaber:	Geburtsdatum:			
Telefon:  E-Mail:  Abteilung: Fußball Gymnastik Kinderturnen Tenn  Jahresbeitrag Mitgliedschaft Spartenbeitrag Tennis Erwachsene € 45, € 30, Jugendliche € 24, € 24, Kinder € 12, € 0, (Stand: 1.1.20)  Einzug erfolgt jährlich im Juli (keine Vorab-Info)  Datenschutzbestimmungen: Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner pronenbezogenen Daten für Vereinszwecke bin ich einverstanden. Ich habe jederzeit of Möglichkeit, auf Anfrage Auskunft über meine Daten zu erhalten.  Ort, Datum Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift gesetzl. Vertreter)  SEPA-Lastschriftmandat (wiederkehrende Zahlungen)  Gläubiger-Identifikationsnummer: DE02ZZZ00000180450  Ich ermächtige den FC Haunstetten e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleie weise ich meine Bank an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  IBAN: Bankinstitut: Kontoinhaber:	Straße:			
Sepandic   Spantenbeitrag   Mitgliedschaft   Spantenbeitrag Tennis	PLZ/Wohnort:			
Abteilung: Fußball Gymnastik Kinderturnen Tenn  Jahresbeitrag Mitgliedschaft Spartenbeitrag Tennis Erwachsene € 45,  Jugendliche € 24,  Kinder € 12,  Einzug erfolgt jährlich im Juli (keine Vorab-Info)  Datenschutzbestimmungen: Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner ponenbezogenen Daten für Vereinszwecke bin ich einverstanden. Ich habe jederzeit om Möglichkeit, auf Anfrage Auskunft über meine Daten zu erhalten.  Ort, Datum  Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift gesetzl. Vertreter)  SEPA-Lastschriftmandat (wiederkehrende Zahlungen)  Gläubiger-Identifikationsnummer: DE02ZZZZ00000180450  Ich ermächtige den FC Haunstetten e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleic weise ich meine Bank an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  IBAN: Bankinstitut: Kontoinhaber:	Telefon:			
Fußball Gymnastik Kinderturnen Tenn  Jahresbeitrag Mitgliedschaft Spartenbeitrag Tennis Erwachsene € 45, € 30, Jugendliche € 24, € 24, Kinder € 12, € 0, (Stand: 1.1.20)  Einzug erfolgt jährlich im Juli (keine Vorab-Info)  Datenschutzbestimmungen: Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner pronenbezogenen Daten für Vereinszwecke bin ich einverstanden. Ich habe jederzeit ein Möglichkeit, auf Anfrage Auskunft über meine Daten zu erhalten.  Ort, Datum Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift gesetzl. Vertreter)  SEPA-Lastschriftmandat (wiederkehrende Zahlungen)  Gläubiger-Identifikationsnummer: DE02ZZZZ00000180450  Ich ermächtige den FC Haunstetten e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleic weise ich meine Bank an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  IBAN: Bankinstitut: Kontoinhaber:	E-Mail:			
Fußball Gymnastik Kinderturnen Tenn  Jahresbeitrag Mitgliedschaft Spartenbeitrag Tennis Erwachsene € 45, € 30, Jugendliche € 24, € 24, Kinder € 12, € 0, (Stand: 1.1.20)  Einzug erfolgt jährlich im Juli (keine Vorab-Info)  Datenschutzbestimmungen: Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner pronenbezogenen Daten für Vereinszwecke bin ich einverstanden. Ich habe jederzeit er Möglichkeit, auf Anfrage Auskunft über meine Daten zu erhalten.  Ort, Datum Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift gesetzl. Vertreter)  SEPA-Lastschriftmandat (wiederkehrende Zahlungen)  Gläubiger-Identifikationsnummer: DE02ZZZZ00000180450  Ich ermächtige den FC Haunstetten e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleic weise ich meine Bank an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  IBAN: Bankinstitut: Kontoinhaber:	A l. 4 . 2			
Erwachsene	S	Gymnastik	Kinderturnen	Tennis
Erwachsene € 45, € 30, Jugendliche € 24, € 24, Kinder € 12, € 0, (Stand: 1.1.20)  Einzug erfolgt jährlich im Juli (keine Vorab-Info)  Datenschutzbestimmungen: Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner pronenbezogenen Daten für Vereinszwecke bin ich einverstanden. Ich habe jederzeit et Möglichkeit, auf Anfrage Auskunft über meine Daten zu erhalten.  Ort, Datum Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift gesetzl. Vertreter)  SEPA-Lastschriftmandat (wiederkehrende Zahlungen)  Gläubiger-Identifikationsnummer: DE02ZZZZ00000180450  Ich ermächtige den FC Haunstetten e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleic weise ich meine Bank an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  IBAN: Bankinstitut:  Kontoinhaber:	Jahresbeitrag	Mitgliedschaft	Spartenbeitrag Te	ennis
Kinder € 12, € 0, (Stand: 1.1.20  Einzug erfolgt jährlich im Juli (keine Vorab-Info)  Datenschutzbestimmungen: Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner pronenbezogenen Daten für Vereinszwecke bin ich einverstanden. Ich habe jederzeit et Möglichkeit, auf Anfrage Auskunft über meine Daten zu erhalten.  Ort, Datum Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift gesetzl. Vertreter)  SEPA-Lastschriftmandat (wiederkehrende Zahlungen)  Gläubiger-Identifikationsnummer: DE02ZZZ00000180450  Ich ermächtige den FC Haunstetten e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleic weise ich meine Bank an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  IBAN:  Bankinstitut:  Kontoinhaber:	U	e e	•	
Einzug erfolgt jährlich im Juli (keine Vorab-Info)  Datenschutzbestimmungen: Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner pronenbezogenen Daten für Vereinszwecke bin ich einverstanden. Ich habe jederzeit er Möglichkeit, auf Anfrage Auskunft über meine Daten zu erhalten.  Ort, Datum  Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift gesetzl. Vertreter)  SEPA-Lastschriftmandat (wiederkehrende Zahlungen)  Gläubiger-Identifikationsnummer: DE02ZZZ00000180450  Ich ermächtige den FC Haunstetten e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleic weise ich meine Bank an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  IBAN:  Bankinstitut:  Kontoinhaber:	Jugendliche	€ 24,	€ 24,	
Datenschutzbestimmungen: Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner pronenbezogenen Daten für Vereinszwecke bin ich einverstanden. Ich habe jederzeit der Möglichkeit, auf Anfrage Auskunft über meine Daten zu erhalten.  Ort, Datum  Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift gesetzl. Vertreter)  SEPA-Lastschriftmandat (wiederkehrende Zahlungen)  Gläubiger-Identifikationsnummer: DE02ZZZ00000180450  Ich ermächtige den FC Haunstetten e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleic weise ich meine Bank an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  IBAN:  Bankinstitut:  Kontoinhaber:	Kinder	€ 12,	€ 0,	(Stand: 1.1.2012
Datenschutzbestimmungen: Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner pronenbezogenen Daten für Vereinszwecke bin ich einverstanden. Ich habe jederzeit der Möglichkeit, auf Anfrage Auskunft über meine Daten zu erhalten.  Ort, Datum  Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift gesetzl. Vertreter)  SEPA-Lastschriftmandat (wiederkehrende Zahlungen)  Gläubiger-Identifikationsnummer: DE02ZZZZ00000180450  Ich ermächtige den FC Haunstetten e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleic weise ich meine Bank an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  IBAN:  Bankinstitut:  Kontoinhaber:	Einzug erfolgt jährlic	h im Juli (keine Vorab-Inf	io)	
(wiederkehrende Zahlungen)  Gläubiger-Identifikationsnummer: DE02ZZZ00000180450  Ich ermächtige den FC Haunstetten e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleic weise ich meine Bank an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  IBAN:  Bankinstitut:  Kontoinhaber:	Ort, Datum	Unterschrift (be	ei Minderjährigen Unterschrift gese	tzl. Vertreter)
Ich ermächtige den FC Haunstetten e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich meine Bank an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  IBAN: Bankinstitut: Kontoinhaber:				
weise ich meine Bank an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  IBAN: Bankinstitut: Kontoinhaber:	Gläubiger-Identifikations	nummer: DE02ZZZ000001804	450	
Bankinstitut: Kontoinhaber:				
Kontoinhaber:	IBAN:			
	Bankinstitut:			
Die Daten werden zur Vereinsverwaltung auf elektronischen Datenträgern während der Mitgliedschaft gespeichert.	Kontoinhaber:			
	Die Daten werden zur Vereins			
Ort, Datum Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift gesetzl. Vertreter)		verwaltung auf elektronischen Datentr	ägern während der Mitgliedschaft g	gespeichert.

(Bei Minderjährigen ist die Unterschrift eines Erziehungsberechtigten erforderlich. Mit der Unterschrift erklärt sich der Erziehungsberechtigte bereit, die Beitragszahlung auch nach Volljährigkeit des Kindes zu übernehmen bis ein geänderter Auftrag erteilt wird.)